

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 中華奧會 來源 民生報 日期 780810 版面 二版

！話句一您等？陸大去不去 極太打會奧華中 部育教

【本報訊】中華奧會主席張豐緒昨天表示，赴大陸參賽可能考慮到的各種因素，奧會都作了評估並送教育部參考，至於是否恢復兩岸體育交流，應由教育部決定。

繼前天中華奧會祕書長李慶華在記者會的談話之後，昨天張主席辦公室又聚集了各報體育記者，大家仍然在老話題上打轉，究竟兩岸體育交流何時恢復？

面對這個棘手問題，張主席似乎有口難言。畢竟在沒有獲得明確的指示之前，任誰也無法正面答覆這個問題。

所以，張主席重申奧會已收集各種資料，並作好各項評估工作，包括赴賽的安全顧慮在內。因為自六月大陸發生天安門血腥事件後，我體育團隊基於安全理由，中止前往參加在大陸舉行的一切體育活動。

張主席說，這項評估工作已送往教育部，教育部全盤考量後，應對是否恢復赴大陸參賽，作出政策性的決定。

就體育立場言，我們是否參加國際賽應有明確的指示，否則報名了不參加會造成國際體育組織對我們的處罰，同時也給自己帶來困擾，連帶對運動員士氣有莫大的打擊。

但昨天教育部體育司表示，是否赴大陸參賽全權由中華奧會作決定，這一茲事體大，沒有上面的

指示，奧會無法宣布。

第五屆亞洲男子及第一屆亞洲女子手球賽，定一日至三十日在北平舉行，已知男子組有十一隊，女子有五隊參賽，我們已經報名參加。今天距比賽日期不過十天，我們政策仍然搖擺不定，去與不去之間難定奪，很顯然再拖下去中華手球隊是去不了了。

據中華奧會位人士說，中華手球隊到目前連出賽的手續都還沒辦，就算明天准他們去，他們恐怕也走不了。

依國際賽慣例，報名不參加往往會受到亞洲總會的處罰，有的罰款，有的中止會籍，視情況而定。至於亞洲手球賽不去將何處罰？據中華奧會跟亞洲手球總會聯繫結果，得到的答案是必須開會才能決定。

手球以後，還有籃球、射箭……都在大陸舉行，去不去？不論那個單位都應宜早作決定，拖不是解決問題態度。



中華青棒白隊昨天參觀世界青棒賽比賽場地——三河市球場。

(特派記者 林錫銘蒙特婁傳真)

